
                                           Протокол №18 

 

27 сентября 2024 г.                                                                             г. Евпатория 

Присутствовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель КДК АНО «Содружество» - председатель 

заседания 

2. Алундерис В. – член КДК, секретарь заседания 

3. Андреев А.В. – член КДК 

4. Литвинов Г.Ю. – член КДК 

5. Музыка А.А. – член КДК, специалист спортивного комитета  

АНО «Содружество» 

 

Повестка дня: 

 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на игрока Костюченко 

Александра Михайловича №12, команды ФК «Олимпия-Новатор»  

г. Мариуполь. 

 

Доклад. Алундерис Видас 

 

25 сентября 2024 г., состоялся матч между командами  

ФК «Олимпия-Новатор» г. Мариуполь – ФК «Шахтёр» г. Донецк, в ходе 

которого, игроку Костюченко Александру Михайловичу №12, команды  

ФК «Олимпия-Новатор» г. Мариуполь, на 90+1 минуте была показана главным 

судьей матча прямая красная карточка (агрессивное поведение). Во время 

остановки игры умышленно бросил мячом в соперника как предметом. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча и 

видео материала. 

Согласно статье 87, пункт 3 дисциплинарного регламента  

АНО «Содружество», утвержденного 08.02.2024 Президиумом  

АНО «Содружество», агрессивное поведение Игрока или Официального лица 

Клуба до, во время и после матча, т.е. использование чрезмерной силы или 

жестокости против соперника без цели завладения мячом и иного лица, не 

являющегося Официальным лицом матча, в т.ч. умышленный толчок, удар, 

бросание предметов и мяча, и иные случаи агрессивного поведения, 



наказываемое удалением – наказывается дисквалификацией до 4 (четырёх) 

матчей. 

 

Дисциплинарное решение. 

 

По результатам рассмотрения КДК протокола матча, видеозаписи игры 

было установлено следующее. 

На 90+1 минуте матча между командами ФК «Олимпия-Новатор»  

г. Мариуполь – ФК «Шахтёр» г. Донецк, игрок Костюченко Александр 

Михайлович №12, во время остановки игры бросил мячом в спину лежащему 

сопернику с достаточно большого расстояния, сила броска не была сильная, 

потому данное действие не нанесло серьёзных последствий для здоровья 

игрока, игрок продолжил играть не обращаясь за помощью к медицинскому 

персоналу. 

Учитывая изложенное, КДК принято решение дисквалифицировать 

игрока Костюченко Александра Михайловича №12, команды  

ФК «Олимпия-Новатор» г. Мариуполь, на 1 матч (следующий матч) АНО 

«Содружество». 

 

 

Голосовали: Единогласно 

 

1. Войник Е.А. – ________________________ 

2. Алундерис В. – _______________________ 

3. Андреев А.В. – _______________________ 

4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 

5. Музыка А.А. – ________________________ 

 

 


